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Bedachungsset (6415746)

Geeignet fiir: Gartenhaus weka Tessin, 300x295 cm.

Im Set enthalten:

Technische Angaben

Rohmaterial Feuerverzinkter Stahl
Dicke 0,4 mm
Verzinkung 275 grim?
Schutzfolie Polyester 35 um
Deckbreite gerade 847 mm
Profilhéhe 12 mm
Mindestgefélle 14°

D 910 mm

N 847 mm
N E 10 121
% 100 (21

Benotigtes Zubehor & Werkzeug:

Trapezblech H12,RAL 7016 Kantenwinkel H12, Kantenwinkel Schiirze Rinneneinhang H12,
8 Stiick, 0,91 x 1,8 m RAL 7016 H12, RAL 7016 RAL 7016
2 Stiick, 0,352 x 1,8 m 4 Stiick, 1,85 m 4 Stiick, 1,85 m 4 Stiick, 1,92 m

Klammern zur Befestigung
16 Sttick (4 je Kantenwinkel
Schirze H12)

Selbstschneidende Schrauben
4,8 x 35 mm, RAL 7016
3 Beutel a 50 Stiick

Dachfirst gerade H12,
RAL 7016
2 Stiick, 1,92 m

a

Wasserwaage Zollstock Gummihammer
ar
Holznégel/-schrauben Akkuschrauber Bleistift
240 Stiick
!
Laubsége Stichsédge Holzlatten, 60 Ifdm

25x50 mm

Die wichtigsten Schritte bei der Montage

' Ausgangslage: fertiger Dachbelag

n Verlegung der Vertikallatten

Holznagel
Die Latten werden im Bereich
der Sparren befestigt.

Dachbelag
Dachrand

Holznagel
Horizontallatten
Vertikallatten
Dachbelag
Dachschalung

4

Holznagel
Rinneneinhang

Verlegen und Verschrauben
der Trapezbleche

Selbstschneidende Schrauben.

Platzierung: Trapezblech immer
~7 in jedem zweiten Tal (Schraube
4,8x35 mm) mit der Lattung
verschrauben.

Rinneneinhang

\ Hier werden die Bleche (Schrauben 4,8 x 35 mm)

miteinander verschraubt.

Montage des Kantenwinkels und Kantenwinkel Schiirze,
Befestigung mit Nageln und Schrauben

lllllll h;llh‘l"c‘
Die Schraubenplatzierung folgt der Linie der
// Befestigungsschrauben auf der Horizontallatte.
v

Der Kantenwinkel wird auch seitlich befestigt.

= 0= =
Kantenwinkel

H Stellung des Firstblechs und
Befestigung mit Schrauben

Dachfirst gerade Befestigung der Schrauben
\ /_ auf den Paneelnppen

Rinneneinhang

Kantenwinkel

~_

Detail der Schraubenstellung mit
— Platzierung des geraden Dachfirstes
(iber dem Trapezblech
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Kit de couverture (6415746)

Pour abri de jardin weka Tessin, 300x295 cm.

Compris dans le kit :

Propriétés techniques

I
N

Matiére premiére Acier galvanisé a chaud

Epaisseur 0,4 mm
Galvanisation 275 grim?
Film de protection Polyester 35 um
Largeur utile droit 847 mm
Hauteur du profilé 12 mm
Pente minimale 14°

D 910 mm

N 847 mm
N E 10 121
% 100 (21

Accessoires requis & outillage :

Angle d‘aréte H12, Angle d‘aréte tablier
RAL 7016 H12, RAL 7016

4 pieces, 1,85 m

Support de gout-
tiere H12, RAL 7016
4 pieces, 1,92 m

Tole trapézoidale H12,
RAL 7016

8 pieces, 0,91 x1,8m
2 pieces, 0,352 x 1,8 m

4 pieces, 1,85 m

Faitage droit H12,
RAL 7016
2 pieces, 1,92 m

Vis autoperceuses
4,8 x 35 mm, RAL 7016
3 sachets de 50 pieces

Pinces pour fixation
16 pieces (4 par angle
d’aréte tablier H12)

Principales étapes de montage

Niveau a bulle Meétre pliant Marteau en caoutchouc
a
Clous / vis a bois Visseuse sans fil Crayon
240 pieces
Scie a chantourner Scie sauteuse Lattes de bois,
60 m lin. 25x50 mm

' Situation initiale : revétement de toit terminé

n Pose des lattes verticales

Clouabois )
Les lattes sont fixées au niveau
des chevrons.

Revétement de toit
Bord du toit

Clou a bois

Lattes horizontales
Lattes verticales
Revétement de toit
Sous-toiture

4

Clou a bois
Support de gouttiere

Chevauchement de 50 -~ 100 mm

Pose et vissage des tdles
trapézoidales

Vis autoperceuses.

Emplacement : toujours visser
7 latole trapézoidale au lattage
un creux d’onde sur deux (vis
4,8x35 mm).

Support de gouttiere

Chevauchement de la tole trapézoidale sur
les nervures du toit

\ Les toles sont vissées les unes aux autres

(vis 4,8x35 mm).

Montage de I‘angle d‘aréte et de I‘angle d‘aréte
tablier, fixation avec des clous et des vis

Lemplacement des vis suit la ligne des vis

de fixation sur la latte horizontale.

Langle d'aréte est également fixé latéralement.
, —‘: -, -

Angle d'aréte

Positionnement de la tole
faitiére et fixation avec des vis

Faitage droit Fixation des vis sur les
\ /_ nervures du panneau

Support de gouttiere

Angle d'aréte

~_

Détail de 'emplacement des vis avec
— positionnement du faitage droit sur la tole
trapézoidale
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Set copertura (6415746)

Adatto per: casetta da giardino weka Tessin, 300x295 cm.

Materia prima Acciaio zincato a caldo
Profondita 0,4 mm
Zincatura 275 grim?

Pellicola di protezione Poliestere 35 um

Larghezza tetto dritto 847 mm

Altezza del profilo 12 mm

Pendenza minima 14°

D 910 mm
N 847 mm

- 0

% 100 (21
Il set include: Accessori e utensili necessari:
= - - .,

"" Livella a bolla d‘aria Metro pieghevole Martello di gomma
Lamiera grecata H12, Bordo spigolo H12,  Bordo spigolo esterno  Gronda H12, ar
RAL 7016 RAL 7016 H12, RAL 7016 RAL 7016 o
8 pezzi,0,91x1,8m 4 pezzi, 1,85 m 4 pezzi, 1,85 m 4 pezzi, 1,92 m L\ e
2 pezzi, 0,352 x 1,8 m N
Viti/ chiodi per legno Cacciavite ad Matita
240 pezzi accumulatori
Colmo del tetto diritto H12, Viti automaschianti Clip di fissaggio %
RAL 7016 4,8 x 35 mm, RAL 7016 16 pezzi (4 per bordo spigolo
2 pezzi, 1,92 m 3 confezioni da 50 pezzi esterno H12) Sega da traforo Seghetto alternativo Tavole in legno, 60 mi
25x50 mm

Le fasi piu importanti durante il montaggio

I . Posa e avvitamento delle
" Situazione di partenza: copertura del tetto pronta lamiere grecate
Viti automaschianti. Posizionamento:
avvitare la lamiera grecata alla tavola
7 sempre in ogni seconda valle

(vite 4,8x35 mm).
Gronda
hiodi per legno
Ee Ita\,:)?e venggono fissate nella Lamiera grecata sovrapposta sulle costolature del tetto
zona dei falsi puntoni. R R
\ Qui le lamiere (viti 4,8 x35 mm) vengono
Copertura del tetto avvitate tra loro.

Bordo del tetto

Montaggio del bordo spigolo e del bordo
esterno, fissaggio con chiodi e viti

Il posizionamento delle viti segue segue la

linea delle viti di fissaggio sulla tavola orizzontale.

Il bordo spigolo viene fissato anche lateralmente.
e . e

Chiodi per legno
Tavole orizzontali
Tavole verticali
Copertura del tetto
Armatura del tetto

Bordo spigolo

Posizionamento della lamiera

'f del colmo e fissaggio con viti
@0 del tetto Fissaggio dellevitisule ~ $7 ﬁ N

tavole del pannello

Chiodi per legno
Gronda

o= =
50 — 100 mm sovrapposto

Bordo spigolo Dettaglio della posizione delle viti con
— 1 posizionamento del colmo del tetto diritto

\\_\_ sopra la lamiera grecata
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Dakbedekkingsset (6415746)

Technische gegevens

Geschikt voor: tuinhuis weka Tessin, 300x295 cm.

In de set inbegrepen:

Materiaal gegalvaniseerd staal
Dikte 0,4 mm
Verzinking 275 g/m?
Beschermfolie polyester 35 um
Dekbreedte recht 847 mm
Profielhoogte 12 mm
Minimale hellingshoek ~ 14°

S 910 mm

— 847 mm =

Qg, < o0 | = Nz

Benodigde toebehoren en gereedschap:

= - .,
"’ Waterpas Duimstok Rubberen hamer
Profielplaat H12, Randhoek H12, Randhoek slagregen- Gootslab H12, ar
RAL 7016 RAL 7016 schort H12, RAL 7016 RAL 7016 N i
8 stuks, 0,91 x1,8m 4 stuks, 1,85 m 4 stuks, 1,85 m 4 stuks, 1,92 m %
2 stuks, 0,352 x 1,8 m
Spijkers/houtschroeven Accuschroefmachine Potlood
240 stuks
Nokvorst recht H12, Zelftappende schroeven Klemmen voor bevestiging %
RAL 7016 4,8 x 35 mm, RAL 7016 16 stuks (4 per randhoek
2 stuks, 1,92 m 3 zakjes & 50 stuks slagregenschort H12) Figuurzaag Decoupeerzaag Houten latten, 60 m
25x50 mm
De belangrijkste stappen bij de montage
. o . Trapeziumplaten leggen
" Uitgangssituatie: kant-en-klare dakbedekking en vastschroeven
Zelftappende schroeven.

Spijker
De latten worden bij de
sparren bevestigd.

Dakbedekking
Dakrand

Spijker
Horizontale lat
Verticale lat
Dakbedekking
Dakconstructie

Spijker
Gootslab

| P
50 - 100 mm overlappen

Plaatsing: trapeziumplaat steeds
=7 inelk tweede dal (schroef 4,8x35
mm) aan de latten vastschroeven.

\ Hier worden de platen (schroeven 4,8 x35 mm)

aan elkaar geschroefd.

Montage van de randhoek en het randhoek slagregen-
schort, bevestiging met spijkers en schroeven

De schroeven volgen de lijn van de -
bevestigingsschroeven op de horizontale lat. 7
De randhoek wordt ook aan de zijkant bevestigd.

T E TR

Randhoek

Nokvorst plaatsen en met
schroeven bevestigen

worst recht /—
L=t o | T

Bevestiging van de
schroeven op de paneelribben

T T T

Gootslab

Randhoek

~_

Detail van de schroeven met plaatsing
— 1 van de rechte nokvorst op de trapeziumplaat
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Taktillsats (6415746)

Passar till: friggebod weka Tessin 300 x 295 cm.

Tekniska data

" Material Varmforzinkad stélplat
{ Tjocklek 0,4 mm
Galvanisering 275 g/m?
Beldggning Polyester 35 um
Téackande bredd 847 mm
Profilhgjd 12 mm
Minsta taklutning 14°
D 910 mm
N 847 mm
N E 10 121
% 100 (21
- - o L1 -m - - [ 1]
Taktillsatsen innehaller: Nodvandiga verktyg och tillbehor:
"’ Vattenpass Mattstock Gummihammare
Trapetspldt H12,RAL 7016  Vindskivebeslag  Vindskiveplat H12, Fotplat H12, ar
8st,0,91x1,8m H12, RAL 7016 RAL 7016 RAL 7016 N %
2st,0,352x1,8m 4st,1,85m 4st,1,85m 4st,1,92m pal %
Tradspik/-skruv Batteridriven skruvdragare Blyertspenna
240 st.
Nockplat, rak H12, Sjalvborrande skruv Féstklamrar %
RAL 7016 4,8 x 35 mm, RAL 7016 16 st (4 per vindskiveplat H12)
2st,1,92m 3 pasar a 50 st Béagfil Sticksédg Taklakt, 60 lopmeter
25x50 mm
Monteringsanvisning
o P . Montera och skruva fast
' Utgangslage: undertakstackning utford trapetsplaten

Sjélvborrande skruv. Placering

skruv: Trapetsplaten skruvas fast
7 mot bérlakten i varannan profildal
(skruv 4,8 x 35 mm).

n Montering av taklakt (strolékt)

P P P & Fotplat
},}/ /,f_/ > g )’;‘/ \ P
5 P A g o Tradspik " ) . .
i [ES .
} \ ! \J Lakten fistes i takregeln Overlappning av trapetsplaten sker dver takregeln
P P s WP = \ Overlappet fistes genom béda plétarna med
Undertak skruv (4,8 x 35 mm).
Takgavel
Montering av vindskivebeslaget och vindskiveplaten,
montering med spik och skruv
ﬂ Montering av takléakt (barlékt) Fést vindskivebeslaget med skruv s&
att dessa linjerar med platens dvriga
infastningspunkter i barlakten
Tradspik ot
= Barakt ' _
Strolakt
Undertak
Takgavel
Vindskivebeslag
Nockplatens position och AN,
'f fixering med skruvar ﬁﬁ
Taknock Skruva fast nockplaten i
- - \ trapetsplatens topprofil
——— e [ el s el
I ~ Tradspik /
I [Over\agg 50-100 mm Fotp|ét

Fotplat

Vindskivebeslag Detalj pavisar nockskruvens
" — 1 placering i trapetsplaten
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Set zastresSeni (6415746)

Technické udaje

Vhodné pro: zahradni domek weka Tessin, 300x295 cm.

Surovina
Tloustka
Pozinkovani
Ochranna félie

Sitka stropu

Zarové pozinkovana ocel
0,4 mm

275 gr/m?

Polyester 35 um

rovnych 847 mm

Vyska profilu 12 mm
Minimaini spad 14°
Qg, < 700 - Nz —
Soucasti obsazené v sadé: Potrebné prislusenstvi a naradi:
F .
"’ Vodovaha Skladaci metr Gumova palice

Trapézovy plech H12,  Uhlovy plech H12,  Zavétma lista pod krajo-  Okapni li§ta H12, ar
AL 7016 7016

R 1 RAL vou taSku H12,RAL 7016  RAL 7016 N
8kusl, 0,91x1,8m 4 kusy, 1,85 m 4 kusy, 1,85 m 4 kusy, 1,92 m L | ey,
2 kusy, 0,352 x 1,8 m .

Hrebiky/Srouby do Aku Sroubovak Tuzka
direva 240 kusU

Hiebenaé rovny H12, Samoiezné Srouby Svorky pro upevnéni %

RAL 7016 4,8 x 35 mm, RAL 7016 16 kusu (vzdy 4x zavétrna

2 kusy, 1,92 m 3 sacky a 50 kusl lista pod krajovou tasku H12) Lupénkova pilka Pfimocara pila Dievéné laté, 60 bm

25x50 mm

w mw

Nejdulezitéjsi kroky pFi montazi

) s C ek ey oloZeni a upevnéni
" Vychozi situace: hotova stresni krytina Frapézovvchpplechﬁ
Samofezné Srouby. Umisténi:
. trapézovy plech upevnéte vzdy do
. . ey . , S | . 7 kazdého druhého trapézu (Sroub
polozeni vertikalnich lati 7 4,8x35 mm) s lati.
L P 1 ) .
P > P & Okapni lita
v XK \ p
W P [*;?5 Iskeduopg\r,%\ﬁ, Presah trapézového plechu
\ oblasti krokvi. R R
B Zde se spolu plechy navzajem sesroubuji

Stresni krytina (Srouby 4,8x35 mm).
Okeraj stfechy
Montaz thlového plechu a zavétrné listy pod krajovou
tasku, upevnéni hrebiky a Srouby

%lllll:'l&;llh‘l"“‘
Umisténi Sroubu sleduje priibéh horizontalni /
// laté. Uhlovy plech se upevni také po strané.
e . e

Hrebik do dfeva
HorizontdIni laté
Vertikélni laté
Stfedni krytina
Stfedni konstrukce

Uhlovy plech

H umisténi hiebenace a N
'f upevnéni Srouby ﬁﬁ
Hrebendé rovny Upevnéni roubl na
\ trapézovém plechu
T T I e wwel i

8 I
50 — 100 mm presah

(i erbik,d.o, dreva
Okapni lista

Okapni lista

Uhlovy plech Detail polohy &roubli s umisténim
. — htebenace na trapézovy plech
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Set ZastresSenie (6415746)

Technické udaje

Vhodné pre: zéhradny doméek weka Tessin, 300 x295 cm.

Surovina Ziarovo pozinkované
Hribka 0,4 mm
Pozinkovanie 275 grim?
Ochranna félia Polyester 35 um
Sirka stropu rovnych 847 mm
Vyska profilu 12 mm
Minimélny spad 14°
D 910 mm
N 847 mm
N E 10 121
= s - % 700 =
V sade su obsiahnuté
nasledujuce sucasti: Potrebné naradie a prislusenstvo:
= - .,
~ Vodovaha Skladaci meter Gumova palica
Trapézovy plech H12,  Uhlovy plech H12,  Zaveterna lista pod Odkvapova lista H12, ar
RAL 7016 RAL 7016 okrajovi Skridlu H12,  RAL 7016 4
8 kusov, 0,91 x1,8m 4 kusy, 1,85 m RAL 7016 4 kusy, 1,85m 4 kusy, 1,92 m L | ey,
2 kusy, 0,352x 1,8 m .
Klince/skrutky do Aku skrutkovaé Ceruzka
dreva 240 kusov
Hrebenaé rovny H12, Samorezné skrutky Svorky pre upevnenie %
RAL 7016 4,8 x 35 mm, RAL 7016 16 kusov (vzdy 4x zaveterna
2 kusy, 1,92 m 4 vrecka 4 50 kusov lista pod okrajovu Skridiu H12) Lupienkova pilka Priamogiara pila Drevené laty, 60 bm
25x50 mm
NajdolezitejsSie kroky pri montazi
, . C oo . "y . poloZenie a upevnenie
" Vy0h0dISk0V3 situacia: hotova stresSna krytlna trapezovych plechov ’
Samorezné skrutky.
. Umiestnenie: trapézovy plech
.. L, A + =7 uUpevnite skrutkami do laty cez
polozenie vertikalnych lat = == kazdy druhy trapéz (skrutky
— " 4,8x35 mm)
4 /1 o A Odkvapova lista
v 7 p
W I P I : Kiinec do drevla Presah trapézového plechu
\ Laty sa upevnia na krokvy. .. oo
ATl A - it Tu sa plechy spoja dohromady skrutkami

Stre$na krytina (skrutky 4,8 x 35 mm).
Okeraj strechy

Montaz uhlového plechu a zaveterné listy pod okrajovu
Skridlu, upevnenie za pomoci klincov a skrutiek

Umiestnenie skrutiek sleduje liniu
horizontalnych Iat. Uhlovy plech sa I
’ upevni rovnako na boku.
.,}\?_ Klinec do dreva o . ”

Horizontdlne laty
Vertikélne laty
Stre$na krytina
Stredna konstrukcia

Uhlovy plech
H umiestnenie hrebenaca a A,
'f upevnenie za pomoci skrutiek ﬁﬁ
Hrebenag rovny Upevnenie skrutiek na
\ trapézovon plechu

= - Klinec do qrgya
I [ 50— 100 mm presah Odkvapova lidta

Odkvapova lista

Uhlovy plech Detail polohy skrutiek s umiestnenim
. — 1 hrebenaca na trapézovom plechu
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Set acoperire (6415746)

Potrivit pentru: casuta de gradina weka Tessin, 300x295 cm.

Inclus in set:

Date t

Materii prime
Grosime
Zincare

Folie de protectie

[ J"0)

Otel zincat la cald
0,4 mm

275 grimp
Poliester 35 um

Létime de acoperire drept 847 mm
Inltime profi 12 mm
Inclinare minima 14°
D 910 mm
N 847 mm
N E 10 121
% 700 Nz

Accesorii si unelte necesare:

Cornier de margine  Sort cornier margine
7016 H12, RAL 7016
4 bucéti, 1,85 m 4 bucéti, 1,85 m

Tabla trapezoidala H12, Sort de jgheab H12,
RAL 7016 RAL 7016

8 bucdti, 0,91 x1,8m
2 bucati, 0,352 x 1,8 m

4 bucati, 1,92 m

Cleme de fixare
16 bucéti (4 pentru fiecare
sort cornier de margine H12)

Coama acoperis
dreapta H12, RAL 7016
2 bucdti, 1,92 m

Suruburi autofiletante
4,8 x 35 mm, RAL 7016
3 pungi a 50 de bucati

Niveld cu bula de aer
ar

Suruburi/cuie lemn Surubelnita cu
0 buc. acumulator

Fierastrau pendular

Metru de tamplarie

Fierastrau mecanic

Cei mai importanti pasi la montaj

r

q

Ciocan de cauciuc

Creion

Sipci de lemn, 60 ml
25x50 mm

" Situatie initiala: sindrila finalizata

n Montarea sipcilor verticale
1

= /-5 P A
}'}/’ e " d _J;.'»" /I,;‘/ ]
e P 2 o Cui lemn
¥ & < = Sipcile se fixeaz4 in zona
\ capriorilor.
= - B BT N
Sindrild
Margine acoperis
Cuilemn

Sipci orizontale
Sipci verticale

Sindrild
Cofraj acoperis
—FI[ '.F — Cuilgmn
50 — 100 mm suprapunere $0I’1 Jgheab

Montarea si prinderea cu
suruburi a tablelor trapezoidale

Suruburi autofiletante.
Amplasare: tabla trapezoidala se

7 prinde cu suruburi intotdeauna

in fiecare al doilea locas (surub
4,8x35 mm) cu sipca.

Sort jgheab

\ Aici, tablele se imbind intre ele prin insurubare

(suruburi de 4,8x35 mm).

Montaj cornier de margine si sort cornier de margine,

fixare cu cuie si suruburi

[T T TTTEIT ]
‘é 7
Unghiul muchiei se monteaza de asemenea lateral.

Amplasarea suruburilor urmeaza linia suburilor
de fixare de pe sipca orizontald.
ol

Unghi muchie

Pozitionarea coamei gi

fixarea sa cu suruburi ﬁﬁ
CGoama acoperis Fixarea suruburilor pe

dreapta

/_ coamele panourilor

Unghi muchie

~_

Detaliu pozitionare suruburi cu plasarea
— 1 coamei drepte peste placa trapezoidald




